Qualiaufgabe 2011 Aufgabengruppe II

Lose die folgende Gleichung:
x+4 3
_
2

Losung der Gleichung: Maglichkeit 1

x-2|-4—%'(x—4)—(23+x)=§°(x—7)—2
YA 0,60 (x—4)=(234x)=2.5%(x=7)-2
X 0.6x+2,4-23-x=2,5x~17,5-2
2(x+4)

-206x+2224-2+23-2x=22bHx-2¢+175-242

Xx+4-12x+4,.8-46-2x =bx-35-4
-22x-37,.2 =5x -39
-37,2 =7,.2x-39
-37.2 =7.2x-39
18 =72x
025 = X
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(x—4)—(23+x)=§'(x—7)—2

Briiche in Dezimalbriiche

Klammer ausmultiplizieren
Vorzeichenwechsel beachten

Hauptnenner mal 2

Kiirzen und Multiplizieren

Zusammenfassen

/x isolieren +2,2

/+39

/+39

/:4,.2



Losung der Gleichung: Maglichkeit 2

x+4—EO(x—4)—(23+x)=§°(x—7>—2 Hauptnenner mal
2 5 2 10
10.(;+4) - 3.510 (x—4)-10(23+x)= >°10 *(x=7)-10°2 Kirzen
5(x +4)-6(x-4)-230-10x =25(x-7)-20 Ausmultiplizieren
5x + 20 - 6x +24-230-10x =25x-175-20 Zusammenfassen
- 11x - 186 = 25x - 195 X isolieren /+11x
- 186 = 36x - 195 /+195
9 = 36x /:36
0.25 = X
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